



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

Portaria GR nº 1.762 de 26 de setembro de 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições legais e estatutárias e, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23083.011754/2011-89,

**RESOLVE:**

Retificar a Portaria GR nº 1.444 de 22 de agosto de 2013, publicada no DOU de 26/08/2013, Seção 2, pág. 28, a qual nomeou CARLOS EDUARDO VEIGA ALCÂNTARA, no cargo de Auxiliar em Administração, onde se lê: código da vaga 0342705 leia-se: código da vaga 0872112.

Ana Maria Dantas Soares  
Reitora

EDUARDO MENDES CALLADO  
ASSINADO PELO VICE-REITOR  
POR DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA  
PORTARIA Nº 645 / GR / 13